

## ERRATA DO EDITAL 04/2024 PROGRAMA DE COMPROMETIMENTO E GRATUIDADE

### PROGRAMA DE COMPROMETIMENTO E GRATUIDADE – PCG

O Serviço Social do Comércio, Departamento Regional do Amapá, torna público, para conhecimento, a seguinte retificação:

#### PROGRAMA CULTURA

Retifica-se o texto no EDITAL 04/2024 PROGRAMA DE COMPROMETIMENTO E GRATUIDADE, no anexo I, Plano de aplicação do Programa de Comprometimento e Gratuidade, Programa Cultura para constar a seguinte redação:

#### Onde se lê

Programa Cultura				
UNIDADE OPERACIONAL	ATIVIDADE/MODALIDADE	TURNO	VAGAS	PRÉ - REQUISITOS
Centro Comunitário Santa Clara	Atividade de Dança	Tarde	80 vagas, mais cadastro reserva.	Estudantes matriculados ou egressos da escola pública na faixa etária de 06 a 15 anos.

**Leia-se:**

<b>Programa Cultura</b>				
<b>UNIDADE OPERACIONAL</b>	<b>ATIVIDADE/MODALIDADE</b>	<b>TURNO</b>	<b>VAGAS</b>	<b>PRÉ - REQUISITOS</b>
Centro Comunitário Santa Clara	Atividade de Dança	Tarde	80 vagas, mais cadastro reserva.	<b>Estudantes matriculados ou egressos da escola pública na faixa etária a partir de 06 anos.</b>

Macapá, 18 de setembro de 2024.

**Emilie Cristine Alves Pereira**  
Diretora Regional do SESC/AP